



移动G3

畅享3G智能生活

最火热 英伦风



郑州晚报

A22

伦敦2012奥运会特刊

朝鲜选手 伦敦逆袭

截至昨日24时,以4金1铜的成绩高居金牌榜第六 朝鲜中央通讯社赞“狠狠扇了敌人一耳光”



奥运揭秘

朝鲜体育·发展模式

训练由军方监管,全封闭式生活

在朝鲜,地方和政府机构都有自己的“体育团”,招揽和集中优秀的体育人才并为他们提供生活保障。除了学校——地方体委——国家体委这一体育系统外,朝鲜人民军的“4·25体育团”、人民保安部的“鸭绿江体育团”以及铁道省的“火车头体育团”是朝鲜的三强体育团。在“4·25体育团”中,军方运动员们将受到更好的待遇与照顾。

那些具有体育才能的孩子从小就被送到全国各地的“少年体育学校”训练,更优秀的孩子从12岁左右开始就会被送到平壤西南角外寄宿制的“中央体育学院”训练。

当这些小运动员中的一部分被认为将成为奥运冲牌选手时,他们会进入一种全封闭的生活,进入由军方监管的训练基地训练和生活,甚至当他们的身体出现严重不适时,也由优秀医生前往封闭的训练馆中为他们医治。

朝鲜体育·发威之谜

国内舆论刺激 要在奥运会上扬国威

朝鲜代表团表现优异的原因是什么呢?据日本《产经新闻》报道,对于朝鲜而言,今年是非常重要的年份——已故主席金日成诞辰100周年。与此同时,朝鲜主要媒体在今年年初发表的共同社论里,把今年称为“打开强盛国家大门之年”、“强盛复兴之年”。另外,备受外界关注的金正恩体制也在今年开始启动。

朝鲜代表团在参加伦敦奥运会之前,朝鲜舆论表示:“要让国旗飘扬在伦敦夏季奥运会的赛场上,向金日成主席诞辰100周年献礼。”具体目标是——金牌要超过巴塞罗那奥运会。

朝鲜体育·夺金奖励

丰厚物质奖励+待遇+精神褒奖

在朝鲜,如果能够获得世界级体育赛事的奖牌,就可以获得巨大的褒奖,级别最高的荣誉是获得“人民运动员”或“功勋运动员”的称号。除此之外,还会在其他方面获得特别的待遇,退役之后还会获得非常优厚的待遇。

1999年,郑成玉夺得了第7届田径世锦赛女子马拉松金牌,成为朝鲜历史上首位夺得田径世锦赛金牌的运动员,平壤举行了“百万人欢迎郑成玉”的大会,金正日奖励郑成玉奔驰车一辆、200平方米的暖气房屋一栋、欧米茄金表一块。郑成玉的金牌将自己的地位提升到“党和国家的中高层干部”的位置上,朝鲜政府还把郑成玉的事迹写成专门供儿童读的传记。



严润哲 在男子举重56公斤级的比赛中夺金,打破奥运会纪录



林宗心 在女子举重69公斤级比赛中获得金牌



金恩国 在男子举重62公斤级的比赛中夺金,不仅在抓举比赛中创奥运会纪录,还在总成绩上刷新了世界纪录



梁春花 赢得了女子举重铜牌

朝鲜体育·历史回顾

10项优先发展运动 为朝鲜金牌铺路

从1972年慕尼黑到2012年伦敦,朝鲜在奥运会上的金牌全部集中在射击、拳击、体操、摔跤、举重和柔道这6个项目中,而这些项目也全部出自朝鲜的优先发展运动——朝鲜体委曾将足球、篮球、排球、马拉松、射击、拳击、举重、柔道、摔跤和体操等10项运动作为优先发展运动,而朝鲜体育也确实因此受益匪浅。目前这10项运动中,只有排球在朝鲜处于荒废状态,这是因为室内体育场馆较少,而且缺乏专业教练所致,而朝鲜当初之所以将排球列入其中,主要是不想在这个项目上输给韩国人。

- 1972年 第一次参加奥运会,在慕尼黑获得1金1银3铜
- 1976年 在蒙特利尔奥运会获得1金1银
- 1980年 在莫斯科奥运会上只取得了3银2铜的成绩
- 1984年 缺席洛杉矶奥运会
- 1988年 缺席汉城奥运会
- 1992年 在巴塞罗那获得4金5铜,在亚洲排名第三位
- 1996年 在亚特兰大夺得2金
- 2000年 在悉尼“交白卷”
- 2004年 在雅典“交白卷”
- 2008年 在北京夺得2金

安琴爱 在女子柔道52公斤级比赛中夺金

首席记者 郭韬略 伦敦报道

移动G3 畅享3G智能生活



三星 I9308 炫彩大屏 心随机动

屏幕: 4.8英寸 HD 高清炫丽大屏
像素: 800万 +190万至清主副摄像头
CUP: 强劲四核 1.4GHZ 处理器
内存容量: 16GB ROM+ 1GB RAM, 支持 64GB 扩展
机身尺寸: 136.6 x 70.6 x 8.6mm
其他功能: 智能休眠、提醒、传输功能游戏圈、悦读圈、智能体感拨号电子罗盘、3D 地图及语音导航

手机多 升级快

网络好 购机省 应用全

引领3G生活

G3 智能手机合约购, 0元入手即享智能生活。G3 智能机视、听、影、音样样出众, 快、炫、轻、薄款款倾心。现在起, 加入移动合约套餐或合约消费计划, 智能手机轻松拥有。